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Attitudes Among the 50+ Population of Je�erson County, Kentucky
The survey was launched on August 24, 2020 and closed September 4, 2020. 
The total sample of 1,008 respondents yields a maximum statistical error of ± 3.1% at the 95% level of con�dence. 

ALMOST 4 IN 10 OLDER RESIDENTS ARE CAREGIVERS TO A FRIEND
OR FAMILY MEMBER IN JEFFERSON COUNTY

THINGS RESIDENTS ARE DOING TO PROVIDE HELP TO OTHERS
DURING THE CORONAVIRUS PANDEMIC
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THE RECIPIENT OF CARE IS MOST OFTEN

11% ARE PROVIDING CARE FOR A
LOVED ONE DUE TO THE 
CORONAVIRUS PANDEMIC

COVID-19 DATA

Caregiving in the age of the coronavirus pandemic
Many residents aged 50 and over in Jefferson County, Kentucky provide care for a loved

one; the coronavirus pandemic has presented new caregiving demands on some.
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